



中華人民共和國香港特別行政區政府總部教育局  
Education Bureau  
Government Secretariat, The Government of the Hong Kong Special Administrative Region  
The People's Republic of China

本局檔號 Our Ref: EDB(SDCT)3/PRO/10/1/1

電話 Telephone:

來函檔號 Your Ref.:

傳真 Fax Line:

致：全港中學、小學、特殊學校、非本地課程學校、幼稚園/幼稚園暨幼兒中心、非正規課程私立學校的校監及校長

各位校監/校長：

### 全港學校延長暫停面授課堂安排

因應 2019 冠狀病毒病疫情仍然非常嚴峻，政府有需要繼續採取嚴厲的措施應對疫情，教育局宣布所有幼稚園及中小學（包括特殊學校及提供非本地課程學校）在聖誕假期結束後，繼續暫停面授課堂及校內活動，直至 2021 年 1 月 10 日。至於提供非正規課程的私立學校（一般稱為補習學校）亦繼續暫停所有級別的面授課堂及校內活動，直至 2021 年 1 月 10 日。

### 聖誕假期的活動安排

教育局強烈呼籲教職員及學生，在聖誕假期期間，應盡量減少外出、應避免群體聚集、社交接觸及外出用膳。有鑑全球各地的疫情依然嚴峻，教職員及學生應避免所有非必要的外遊計劃。在此，本局提醒學校須就教職員在學校聖誕假期期間外遊等事宜的校本安排（包括教職員若在原定的聖誕假期後未能回港執行職務的情況），向其教職員清楚說明。有關安排須符合《教育條例》、《教育規例》、《僱傭條例》及《資助則例》所載的條文和程序以及本局發出的指引。

## 學習及考試安排

學校聖誕假期後，在暫停面授課堂及校內活動期間，學校須繼續運用不同的教學模式，讓學生在家中學習。此外，有如聖誕假期前的安排，學校可按校本需要考慮安排小六級學生回校進行呈分試，以及中六或須於本學年參與海外公開考試的班級回校上課以準備公開考試或進行校內考試。考試或面授課堂須以半日制形式進行，回校出席面授課堂及進行考試的學生的總人數以學校最高限額的六分一的學生為限。

我們再次提醒學校必須嚴謹遵從各項衛生防護措施，在校園內所有人士須時刻戴上口罩，亦須保持適當的社交距離、在校舍出入口為師生量度體溫等，以保障師生健康。學校應繼續保持校園環境清潔衛生。我們要求學校嚴謹遵照教育局發出的《學校健康指引》及衛生防護中心的《預防 2019 冠狀病毒病給學校的健康指引》。

有關在疫情期間的考試及學校暫停面授課堂的行政安排，學校可參閱本局於本年 11 月 30 日發出的函件：

[https://www.edb.gov.hk/attachment/tc/sch-admin/admin/about-sch/diseases-prevention/edb\\_20201130\\_chi.pdf](https://www.edb.gov.hk/attachment/tc/sch-admin/admin/about-sch/diseases-prevention/edb_20201130_chi.pdf)

本局會繼續留意疫情的發展及聽取衛生專家的意見，並與學界保持聯絡，適時檢視上述安排及相關措施，以適當調整及公布有關安排。

教育局局長

(劉穎賢



代行)

2020 年 12 月 21 日